MOSTIK JEDNOSTRANNY 95xx — FORTE
REVIZIA K 31.10.2007

Navod na pouZitie

Mostik je urceny na profesionalne vyuzitie na pracu vo vySkach. Pracovnd vySka podlahy ploSiny je 630 az 1680 mm, podla
jednotlivych typov. VzhI'adom na dostato¢ne vysoké zabradlie nie je nutné pouzivat’ polohovacie pasy ani zachytavacie postroje aj pri
dlhotrvajucej praci. Mostik ma jednostranny vystup a jeho oporné rameno je strmé, ¢o umoziuje blizie pristavenie k uréenému miestu
prace. Pre 'ahsiu manipulaciu je mozné doplnit’ k vyrobku bud’ pevné kolieska alebo kolieska odpruzené, ktoré sa po zatazeni vyradia
z ¢innosti.

Mostik zostavime podl'a ndvodu na montaz a pri pouzivani sa riadime tymito pravidlami:

Pred kazdym pouzitim kontrolujeme uplnost’ a celkovy stav, ¢i je zlozeny mostik stabilny, ¢i s namontované stabilizatory
a zavetrovacie ty¢e (nie pri type 9503 a 9504) a ¢i su spravne utiahnuté vietky skrutkové spoje.

Je zakazané pouzivat’ mostik bez zabradlia, ktoré je sucast'ou kazdého mostika.

Mostik je vyrobeny na celkové zat'azenie max 150 kg.

Mostik je mozné pouzivat’ len na rovnych plochach, kde je zarucena dostatocna stabilita.

Vicsina Casti je vyrobena z hlinikovych profilov, ktoré dobre vedu el. prud. Vzhl'adom na tito skutocnost’ je potrebné dbat’ na
zvySenu opatrnost’ pri opravach el. zariadeni alebo tam, kde by mohlo dojst’ k priamemu styku s el. pradom.

Je zakazané zvySovat’ dosah mostika podlozenim ramien, ¢i uz vystupného alebo oporného.

Je zakazané vyklanat’ sa nadmerne do stran — nebezpecenstvo prevratenia mostika.

Je zakézané akokol'vek upravovat vyrobok. Upravy mozu viest’ k zniZeniu nosnosti a stability.

Periodickt kontrolu je nutné vykonavat’ najmenej 1x ro¢ne. Vykonava ju zamestnavatel’ (vid’ periodicka kontrola mostikov)

0 Po skonéeni Zivotnosti je potrebné mostik demontovat’ a zlikvidovat’ podl'a platného zakona o odpadoch.

Névod na montaz (vid’ prilozeny obrazok)

Na montéz mostiku postaéi jeden pracovnik.

a)
b)

c)

d)
e)

Odstranit’ obaly a plosinu polozit’ konzolami nahor.

Prilozit’ hornu ¢ast’ vystupného ramena medzi predné konzoly k 4 otvorom tak, aby otvory boli suosé. Do otvorov zvonka
vlozit’ skrutky M8x16 s podlozkami. Nasadit’ na skrutky plochu vystuhu a matice M8. Lahko pritiahnut’ matice M8.

Prilozit hornu ¢ast’ oporného ramena medzi zadné konzoly k 4 otvorom tak, aby otvory boli stosé. Do otvorov zvonku vlozit’
skrutky M8x40 s podlozkami. Na skrutky nasadit’ zahnut vystuhu, podlozky a matice M8. Zahnuta vystuha opisuje profil
oporného ramena a dotyka sa spodnej strany plosiny. Dodrzat’ spravnu stranu. Lahko pritiahnut’ matice M8.

Dotiahnut’ skrutky M8x16 a M8x40.

Pokial' komplet obsahuje zavetrovaciu ty¢, prilozit' ju vodorovne k maticovym nitom v ramenach. Nasadit' podlozky
a priskrutkovat’ skrutky M8x16.

Pokial’ komplet obsahuje stabilizator, prilozit' ho vodorovne z vonkajsej strany oporného ramena suosovo ku zvislej rovine
mostika. Dosadacie plochy pétiek smeruji nahor. Prilozit’ uchyty stabilizatora. Skrutky M8x40 zaskrutkovat’ do maticovych
nitov oporného ramena cez otvory v uchyte (detail C). Tymto je stabilizator pevne prichyteny k opornému ramenu. Utiahnut’
skrutky.

Mostik postavit’ na vystupné a oporné rameno. Stabilizator sa takisto musi dotykat’ zeme.

Nasadit’ bo¢né zabradlie do trubiek uchytu zabradlia tak, aby otvory pre ¢elo zabradlia boli v zadnej ¢asti mostika. Utiahnut’
matice M8 na zavitovych ty¢iach Gchytu trubiek zabradlia tak, aby bolo zabradlie spevnené a zaroven podloZzka pod maticou
M8 nedeformovala bo¢ny profil plosiny (detail B). Vlozit' medzi zadné konce bo¢ného zabradlia ¢elo zabradlia. Prevliect
skrutky M8x65 s podlozkami cez otvory v bokoch a ¢elach zabradlia. Nasadit’ podloZzky a utiahnut’ maticami M8 (detail A).
Po montazi skontrolovat’ dotiahnutie spojov.

Periodickd kontrola mostikov rada 95xx (1x ro¢ne)

1.

©oo~No U

Bocnice vystupného ramena: Kontrolovat’ ¢i nie s bo¢nice deformované alebo viditeI'ne inak porusené, pri vd¢Som poruseni
bocnic vykonat’ skiisku pevnosti podl'a EN 131 alebo celi ¢ast’ vymenit’ (je mozné objednat’ u vyrobcu).

Stiapadla: Kontrolovat’ upevnenie a stav stupadiel, deformované stipadla vymenit’ v odbornej dielni.

Oporné rameno: Kontrolovat’ stav a upevnenie oporného ramena, deformaciu profilov, ¢i sa neobjavili trhliny v okoli zvarov
(poskodené oporné rameno alebo jeho Casti vymenit alebo nechat’ opravit’ v odbornej dielni).

Plosina: Kontrolovat’ neporusenost’ plosiny, jej nosnych prvkov, stav preglejky a uchytenie ocelovych konzol. Pri va¢Som
poruseni vykonat’ skusku pevnosti podl'a EN 131, voI'né spoje prenitovat’.

Zabradlie: Kontrolovat stav uchytenia zébradli k ploSine, spoje pritiahnut’, pri vi¢Som poskodeni vymenit’ zabradlie.
Zavetrovacie tyce: Kontrolovat’ stav zavetrovacich ty¢i a ich spojov. Deformované ty¢e vymenit, skrutky pritiahnut’.
Stabilizator: Kontrolovat’ stav a uchytenie stabilizatora. Spoje pritiahnut’, deformovany stabilizator vymenit’.

Plastové koncovky: Kontrolovat, ¢i nie s plasty poskodené, poSkodené plasty vymenit’.

Stabilita mostikov: Kontrolovat, ¢i nie s skrutkové spoje uvol'nené (¢i nedochadza ku kyvaniu). Spoje utiahnut’.

Pokial’ Vas vyrobok vyzaduje opravu, obrat'te sa priamo na distributora:
ALVE SLOVAKIA, s.r.o. Vsetinska cesta 731, 020 01 Puchov, www.alve.sk, tel.: +421 42 4650900, mail: alveslovkaia@alve.sk.
Firma ALVESLOVAKIA, s.r.0., praje mnoho tuspechov a bezpeénii pracu pri pouZivani vyrobkov ALVE.



http://www.alve.sk/
mailto:alveslovkaia@alve.sk

~stabilizator

oporné -~
10) rameno

R

I
‘\ zavetrovacle tyce
|

b

% Podlozka 83

3 \ 4x 6-hr. skrutka
DIN 125-1

| M8x16 DIN 933

—4x Podlozka 8

8x B-hr, skrutka DIN 125-1

M8x16 DIN 933 |

\.

\,

. ©
plocha
vystuha
8x PodloZka B—J
DIN 125-1

8x 6-hr. matica
samoistna
M8 DIN 985

< Bx 6-hr, matica
samoisina
M8 DIN 985

Uchyt

konzoly .
predné

tchyt osina o
boiné zébradlia S8 N ,'f 15
zabradlie - ; M8x40 DIN 833
Y/ gelo 4x 8-hr. matica —, A(1:2)
zabradlia samoistna  \ .~
. / P> A MeDmoss ___{-12x Podiozka 8
(1:20) || G/ “owrs
> d ) f" ~ Y
8 — &x 6-hr. skrutka
M8x65 DIN 933
9
vystupné oporné
rameno  \ # /" rameno
Nt
B (1:2)

4x Podlozka 8— . _——4x 6-hr. matica

N
W

stupadia ~

DIN 125-1 samolstna
: M8 DIN 985
maticovy
nit



